
16%

19%

26%

37%

Up to R4 999

R5K to R9 999

R10K to R19 999

R20K+

45% 55%

The perfect read for a time-pressed, spoilt-for-choice weekend reader, or busy parents catching up on the week's new
highlights. .

Still the best-selling (English) Saturday paper in Gauteng.

MATRIC: 36%
TERTIARY : 50%

WORKING: 64%
BANKED: 88%

HH Monthly Average

R18 192

AGE

73% in Gauteng
16% in Mpumalanga
3% in Northern Cape 

8% in North Wes

RESPONSIBLE FOR 
DAY-TO-DAY 
PURCHASES 

HAVE 
SMARTPHONES
87% USE IT TO 
ACCESS WWW

READERSHIP91% 88% 

RACE

365K OWNERS
BOUGHT NEW:  75%

HAVE 2 VEHICLES IN HH: 46% 

LOOKED AT/
BOUGHT CLOTHING

(P 6 MONTHS)
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19% 19%
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19%
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37%

12%

15-24

25-34

35-49

50+

HOUSEHOLD INCOME S E M

GENDER 

67%

Source: FUSION DATA, ABC Q2 2023  *Demographics on AIR Reader

READERSHIP: AIR: 560 000* ON-LINE:461 000 TOTAL: 951 000

84%

6%
6%

4%

Black

Coloured

Indian/Asian

White

Source: FUSION DATA, ABC Q2 2023  *Demographics on AIR Reader

CIRCULATION: 7 672


